
Membru al Societății de Științe Matematice imediat după absolvirea facultății, am devenit din ce în ce mai strâns implicat în activitatea acesteia, atât pe plan local, la nivelul județului Timiș, cât și pe plan național.
În cadrul filialei Timiș dețin începând din 2012 funcția de președinte, postură din care am inițiat și organizat sesiunile anuale de comunicări ale filialei și workshopurile anuale de software matematic. În calitate de coordonator principal al concursului interjudețean de matematică “Traian Lalescu”, am dezvoltat de asemenea legături strânse cu foarte mulți colegi din regiunea de vest a țării.
Pe plan național sunt, începând din 2008, membru al comisiei olimpiadei naționale de matematică, precum și membru coordonator în echipa concursului ”Gazeta matematică - ViitoriOlimpici.ro”. De asemenea, particip în echipa care pregătește lotul național de matematică pentru concursurile internaționale și am însoțit echipa României ca observator A, respectiv ca deputy leader la Balcaniada de Matematică în 2016 și 2017, și la Olimpiada Internațională de Matematică în 2017. Din 2012 sunt membru al Consiliului Director al SSMR.
Ca prodecan al Facultății de Matematică și Informatică din cadrul Universității de Vest din Timișoara în perioada 2012-2016, precum și ca manager al proiectului transfrontalier ”Sustaining excellence in mathematical education”(2012-2014) , am acumulat experiență administrativ-organizatorică, pe care o pot folosi în slujba SSMR.
Intenționez să continui acțiunile pe care le-am inițiat la nivelul filialei Timiș, dar și să le extind pentru regiunea de vest, să inițiez și alte acțiuni care să sporească vizibilitatea SSMR în societatea românească actuală, să stabilesc legături cu societățile de matematică din țările vecine sau apropiate frontierei de vest a țării(Serbia, Ungaria, Austria, Germania), să întreprind acțiuni pentru atragerea de sponsorizări pentru SSMR.
Ținând cont de cele de mai sus, candidez la o poziție de vicepreședinte și membru al Consiliului Director în cadrul SSMR.
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